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ΘΕΜΑ Α 

Α1. Θεωρία σχολικού βιβλίου. 

Α2. Θεωρία σχολικού βιβλίου. 

Α3. Θεωρία σχολικού βιβλίου. 

Α4.  

α) Σ 

β) Λ 

γ) Σ 

δ) Λ 

ε) Λ  

ΘΕΜΑ Β 

Β1.  

f ᇱ(x) = 3xଶ +
𝑐

𝑥
 

οπότε f’(1)=43+c=4c=1 

Β2.  

f ᇱ(x) = 3xଶ +
1

x
> 0 𝛾𝜄𝛼 𝜅ά𝜃𝜀 𝑥 ∈ (0, +∞) 

άρα η f είναι γν. αύξουσα στο (0, +). 

 

Β3. Η f είναι γν. αύξουσα στο (0, +) άρα και 1-1 οπότε αντιστρέφεται. 

Α=(0, +), f γν. αύξουσα οπότε  



𝑓(𝐴) = ቀ lim
௫଴శ

𝑓(𝑥), lim
௫→ାஶ

𝑓(𝑥)) = (−∞, +∞ቁ 

Οπότε 𝛢௙షభ = 𝑓(𝐴) = (−∞, +∞) 

Β4. Είναι x3+lnx-1=2018f(x)=2018. Το 2018f(A) οπότε η εξίσωση f(x)=2018 έχει ακριβώς μια 
λύση (f γν. αύξουσα) στο Α. 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Θεωρούμε h(x)=f(x)-2(3-x0) και εφαρμόζουμε Θ. Bolzano στο [1, 2]. 

Γ2. Εφαρμόζουμε ΘΜΤ στο [1, x0] και [x0, 2]. 

Γ3. Αρκεί να δείξουμε ότι υπάρχει ξ(1, 2): f’(ξ)=2. Εφαρμόζουμε ΘΜΤ στην f στο [1, 2]. 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Η f είναι συνεχής στο (-, 1) ως πράξεις συνεχών συναρτήσεων. 

Η f είναι συνεχής στο (1, +) ως πράξεις συνεχών συναρτήσεων. 

Στο x=1 πρέπει  

lim
௫→ଵశ

𝑓(𝑥) = lim
௫→ଵష

𝑓(𝑥) = 𝑓(1) ⇔ 𝑎 = 0 

Η f παραγωγήσιμη στο (-, 1) και στο (1, +). 

Στο x=1 πρέπει 

lim
௫→ଵష

𝑓(𝑥) − 𝑓(1)

𝑥 − 1
= lim

௫→ଵశ

𝑓(𝑥) − 𝑓(1)

𝑥 − 1
⇔ 𝛽 = 0 

 

Δ2. y-f(1)=f’(1)(x-1) 

f(1)=0 

f’(1)=1 

Άρα y=x-1. 

 

Δ3. ΕΦΑΡΜΟΖΟΥΜΕ ΘΜΤ για την g στο [0, 1] και  

gᇱ(ξ) =
g(1) − g(0)

1 − 0
= −1 

Οπότε g’(ξ)⋅ 1 = −1 

 



Δ4. α)  

න xଷ𝑙𝑛𝑥𝑑𝑥 = න ቆ
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β)  

න 𝑥(𝑒௫ିଵ − 1)𝑑𝑥 = න 𝑥𝑒௫ିଵ𝑑𝑥 − න 𝑥𝑑𝑥 = න 𝑥(𝑒௫ିଵ)𝑑𝑥 − න 𝑥𝑑𝑥 =
ଵ

଴

ଵ

଴

ଵ
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= [𝑥𝑒௫ିଵ]଴
ଵ − න (𝑥)𝑒௫ିଵ𝑑𝑥 − න 𝑥𝑑𝑥 = [𝑥𝑒௫ିଵ]଴
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Δ5.  

A = [1, +∞)f ᇱ(x) =
1

𝑥
> 0 𝛾𝜄𝛼 𝜅ά𝜃𝜀 𝑥 ∈ (1, +∞) 

Άρα f γν. αύξουσα στο [1, +) 

Οπότε  

𝑓(𝐴) = [𝑓(1), lim
௫→ାஶ

𝑓(𝑥)) = [0, +∞) 

Το 2020 περιέχεται στο f(A) οπότε η εξίσωση f(X)=2020 έχει μοναδική (f γν. αύξουσα) λύση. 

 

 

 

 

 

 

 


